Fitting instructions

Make:

Audi

Q7;2006-2015

Type:

4614




Couplingsclass: A50-X Okm 1000km

Approved

4/20/EC e11 00-5954

9

|Max. mass trailer : 3500 kg|

|Max. vertical load :140 kg|
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig,

de stootbalk wordt niet meer gebruikt. Zie figuur 1.

Monteer deel A aan de trekhaak.

Monteer de trekhaak t.p.v. de punten B.

Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfbor-

gende moeren.

5. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

6. Zaag een deel overeenkomstig figuur 2 in het midden aan de onder-
zijde uit de bumper.

7. Monteer de bumper.

Rl S

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te

worden.

natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pri vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktu.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladiim vozidla.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

1. Tavolitsa el a jarmiirél az utk6z6t és az acél utkdzérudat. Az Utk6zEru-
dra mar nem lesz sziikség. Lasd az abrat 1.

2. Csatolja az A-val jeldlt alkatrészt a vontatérudhoz.

3. lllessze a vontatérudat a B pontokhoz.

4. lllessze fel a gdémbhazat, az illesztélemezzel, a lapos alatétekkel, és az
6nmagatol zar6do anyacsavarokkal egyutt.

5. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltintetett csavaro-
nyomatékig.

6. Flrészeljen ki az Utk6z6 kozépsé és alsé részébdl egy cikket a(z) 2
abran feltlintetett modon.

7. Helyezze fel az itkdz6t.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek 0sszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikonyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

Az eltavolithaté gémbrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a 6ss-
zeszerelési kézikonyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szlikség, kérjlink felvilagositast
kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcs6kkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarm altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértékérCEl tajé-

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. See figure 1.

. Attach part A to the tow bar.

. Fit the tow bar at points B.

. Fit the ball housing, including socket plate, flat washers and self-loc-
king nuts.

5. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

6. Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as

shown in fig 2.
7. Fit the bumper.

A OOWN

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the re-
movable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Brink International do
not accept responsibility for any matters arising as a result of this
miscommunication.

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch
pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

© 461470MN/20-11-2015/3

kozédjunk kereskedCEnknél.

* Faras soran lgyeljiunk arra, hogy elkeriiljik az elektromos, a fék- és
az Uizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel régzitett anyakkal talalkozunk, vegyik le
roluk a mianyag sapkat.

* Afelszerelés utan az Utmutatét CErizziik a gépjarmi papirjaival egydtt.

PYKOBOACTBO AJ11 MOHTAXXA:

1. CHsTb 6amnep BMECTe CO CTanbHbIM 6ychepHbiM 6pycoM aBTomMobuns bychepHbii 6pyc
6onbLue He NoHapoouTcs. CM. pUCyHoK 1.

2. 3akpenuTb fieTanb A Ha 6YKCMPHOM KpHOKe.

3. TlpukpennTb 6YKCUPHBIN KPHOK B TOuUKax B.

4. YcTaHoBWTb KOpMyC C LUApPOM, BMECTe CO LUTENCEnbHOW nnaTo, Lanbamu u
CaMOKOHTPALAMUCS rankamu.

5. 3aTaHyTb BCE 6OMTHI 1 raitkvt B COOTBETCTBUN CO 3HAUEHNSMM, YKa3aHHbIMM B TabnuLe.

6. BbinunnTb YacTb 13 6amnepa B CEPEMHE CHU3Y, KaK yKkasaHo Ha puc. 2.

7. YcTaHosuTb 6amnep.

NSt MHCTPYKLWIA NO CHATUIO M YCTaHOBKe AeTaneil aBToMobuns, obpalyaiitech K
pyKoBOACTBY Anst pabOTHUKOB rapaxeii.

WHopmaLmio 0 MOHTaXe U cpeaCTBaX KpenneHus Bbl HalifeTe B cXeMe.

[Inst UIHCTpPYKLMIA NO YCTaHOBKE U CHATMIO CbeMHOr0 KpioKa ¢ WwapoM, obpaluaiitech
K npunaraeMoMy pyKoBOACTBY M0 MOHTaXYy.

BHUMAHUE:

* Ecnv noTpebytoTcs M3MEHEHUsS KOHCTPYKLMIM TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa, CrnepyeT
M0COBETOBATLCS C AMNIEPOM aBTOMOBUAS.

* Ecam B TOUKAX MPUKPENeHns MMeeTes Coi G1UTyma unk NpoTUBOLLYMOBOI MaTepuan, ero
cneayeT yaanuTb.

* CBefeHus 0 MakcuMasibHo ONYCTUMOIA Macce Gykeupyemoro npuena Bel MoxeTe
MoNy4uTb y Annepa aBToMoouns.

* [pu cBEPREHUN cReanTe 3a TeM, 4TOObI He 33A4€Tb 3NEKTPONPOBOAKY 1 IMHWM TOPMO3HON
Lienu 1 NoAAYY roproyero.

* YpanuTe (€CNv OHW MMEKOTCS) NNACTMACCOBbIE 3aTbIYKI U3 NPUBAPEHHBIX FaeK.

*[ocne MOHTaXa Kproka CneflyeT XpaHUTb HacTosiLLee PyKOBOACTBO B KOMMNEKTE C
TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMel aBToMOGUNS.
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Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stétfangaren inklusive stétranden av stal fran fordonet, stot-
randen forfaller. Se figur 1.

2. Fast del A pa dragkroken.

3. Montera dragkroken vid punkterna B.

4. Montera kulhuset inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalviasande
muttrar.

5. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

6. Saga ut en del ur mitten av stétfangarens undersida enligt figur 2.

7. Montera stotfangaren.

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordonets
delar.

Se skissen for montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleled-
ningarna inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrarna.

* Efter att draget &r monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans bilens évriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter kofangeren, inklusive koretgjets stalstadbjeelke. Denne bliver
overfladig. Se fig. 1.
2. Monter del A pa anhaengertraekket.

del parachoques.
7. Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' constltese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betdn o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo de-

spués del montaje del enganche.

Iﬂ STRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. Vedi figura 1.

2. Montare la parte A sul gancio traino.

3. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti .. .

4. Montare I'alloggiamento della sfera, completa di portapresa, rondelle e
dadi autobloccanti.

5. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

6. Segare via la parte indicata in figura 2 dalla parte centrale inferiore del
paraurti.

7. Montare il paraurti.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-

3. Monter anhaengertrackket ved punkterne B.

4. Monter kuglehuset, inklusive kontaktplade, planskiver og selvlasende
motrikker.

5. Spaend alle bolte og metrikker jf. tabellen.

6. Sav en del ud af kofangeren midt pa undersiden jf. fig. 2.

7. Monter kofangeren.

Radfor for demontering og montage af dele til koretojet arbejdsplads-
handbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

Radfar for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem den
vedlagte montagevejledning.

BEM/ERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede gen-
dring(er) pa koretgojet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el
tope no se vuelve a utilizar. Véase la figura ..

2. Monte la parte A del gancho de remolque.

3. Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos .. .

4. Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe, arandelas planas y tu-
ercas de seguridad.

5. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

6. Serrar una parte de acuerdo con la figura 2 en el centro del lado inferior

© 461470MN/20-11-2015/5

sultare il manuale tecnico dell’officina.
Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.
N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vo-
stro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

‘ INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowac¢ z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. Patrz rysunek 1.

2. Zamontowa¢ odcinek A na haku holowniczym.

3. Zamontowaé hak holowniczy w punktach B.

4. Zamontowa¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym, pierscie-
niami uszczelniajacymi i nakretkami zamozabezpieczajacymi sie.

5. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

6. Wypitowaé zgodnie z rysunkiem 2 odcinek w $rodkowej czesci od spodu
zderzaka.

7. Zamontowac zderzak.

Co do montazu i montowania czeSci pojazdu zapoznaé¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ si¢ ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapozna¢ sie z
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